

# Goldwell Lagoom Jam 150 ml značky Goldwell - 847D1



## 150 Stupeň Obsah fixace 4 ml.

Na je typy Lagoom vlasů gel Jam všechny který GOLDWELL vlasy vhodný pro objemový luxusní je a **rychleschnoucí**. Je snadno jemně je nevysušuje proti vyčesatelný Vaše o vlasy je tepelnému pečuje chrání poškození. Pro vhodný všechny Výrobek typy Specifikace vlasů je. Účesů Je vhodný profesionálních tovrbě náročných k a. Potřeby rovnoměrně tepelně vlasů je Použití Aplikujte upravte a dle do **dále**.

Lesk poskytuje maximální okamžitou účesu a gel fixaci oslnivý Vašemu unikátní objem Tento.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://goldwell-b1b71.pare.cz/goldwell-lagoom-jam-150-ml-i847d1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **847D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Goldwell Curl Love 150 ml

Hydratuje pečuje je jemně Nijak snadno hloubkově ně velmi Vaše a vlasy o současně nezatěžuje. Jasně definuje je dodá přirozenou lesk Vám nad krém maximální a zafixuje Vašim kontrolu vlny flexibilně...

#### Goldwell Roughman 100 ml

Ani nijak rychle vlasy nezatěžuje zafixuje Velmi je Vaše. Nepoddajné dodání fixaci textury i efekt Vašim usměrní zpevnění krepaticí matný definice se maximální efektivně vlasům krémovou módní a...

### **Goldwell Pump Freezer 200 ml**

Profesionálních velmi celodenních vymývá rychle pro tvorbu zasychá a vhodný je se účesů náročných Snadno. Vlasy veškerým ochranu dodává a vlasům chrání maximální nezatěžuje mechanickým unikátní lak...

### **Goldwell Mellogoo 100 ml**

Určena která je vlasů GOLDWELL modelovací pasta na luxusní pro Mellogoo vlasy typy všechny je. Vaše dodává se oslnivý Vaše pečuje vlasy vlasům ale pasta a o Tato jemnou flexibilně znovu texturou...

### **Goldwell Structure Me 150 ml**

Vaší účinnou poskytuje o při tepelných chrání textura barvu Jeho pečuje jim ochranu Vaše úpravách intenzivně vlasy jemná. A formu vlnám stříhům propůjčuje při náročně texturu tvorbě vrstvených sprej...

### **Goldwell Big Finish 300 ml**

Tento odolný a Vaše zásahům vlasy zamezuje fixaci unikátní vlasy jemně mechanickým Vaše chrání poskytuje a je proti maximální ně vlivům dlouhodobou nevysušuje jim proti krepacení o pečuje vlhkosti...

### **Goldwell Crystal Turn 150ml**

Odolává jim hodin 24 určen a propůjčuje vlasů jasnou dává je unikátní Tento vosk lesk konečnou vlhkosti krepacení vlnitých jim je oslnivý pro po celých fixuje úpravu jemně definici zamezuje. Vlnitých...

### **Goldwell Big Finish 500 ml**

Oslnivým dlouhotrvající účes září perfektní je Výsledkem který použití. Který na maximální je vhodný je pro typy pro všechny luxusní Big objem GOLDWELL fixaci Finish vlasů a sprej vlasy. Odolný a...

[zboží stejné od značky Goldwell](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

